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aan ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
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Energiezuinige scholen  -  Stand van zaken

In het nieuwe renovatiepact stelt de Vlaamse Regering de doelstelling voorop om elke 
woning in Vlaanderen te renoveren tegen 2050. Daarbij wordt een stappenplan 
opgemaakt om de eigenaar zijn woning energiezuinig te laten maken.

Ook scholen krijgen strengere energienormen opgelegd. In 2006 startte de overheid een 
grote campagne voor rationeel energiegebruik (REG). Scholen konden subsidies krijgen 
voor een energieboekhouding, een energieaudit en energiecoördinatoren. In 2012 bleek 
dat die campagne onvoldoende resultaten opleverde. De hele REG-procedure werd 
afgeschaft. De Vlaamse Regering stelt dat tegen 2021 alle nieuwe of gerenoveerde 
schoolgebouwen moeten voldoen aan een E-peil van maximum 40. 

De energiefactuur van de school komt immers ook onrechtstreeks als kost in de 
begroting De Vlaming heeft dus baat bij het energiezuiniger maken van scholen omwille 
van het klimaat en om budgettaire redenen 

1. Hoeveel scholen werden energiezuiniger gemaakt sedert 2006?

2. Is er een kostenefficiëntietabel? Waar kunnen de grootste winsten 
(energiezuinigheid) worden gerealiseerd? 

3. Is er een plan van aanpak?

4. Welk budget is vooropgesteld om de doelstelling te halen tegen 2021?

5. Worden de budgetten gebruikt?

6. Is er een controle op efficiëntie in kaart gebracht? Hoe kunnen scholen worden 
aangezet tot energiezuinige renovatie en/of nieuwbouw?

7. Zijn er mogelijkheden om via publiek-private samenwerking (pps) de scholen 
energiezuiniger te maken of via derdebetalersystemen? 



ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 404 van 17 september 2015
van MERCEDES VAN VOLCEM

Vanuit het bevoegdheidsdomein Energie kan ik op deze vragen niet antwoorden. Het 
beheer van het budget en het uitvoeren van het beleid op vlak van energiezuinige 
schoolgebouwen, gebeurt binnen het beleidsdomein Onderwijs. U kan deze vragen best 
rechtstreeks stellen aan collega Hilde Crevits, bevoegd voor Onderwijs.


